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Uvodnik

Navdih za tokratni uvodnik je izjemno priznanje, ki je prvič priromalo 
v našo občino. Pri Klančniku v Podklancu slavijo uspeh njihove Jane, ki 
je postala Kmetica leta. Koliko pozornosti pa v resnici dobijo kmetice 
in kmetje, ne samo ob dnevih, ki so jim namenjeni za praznovanje? Po 
mnenju mnogih – premalo. 
Za nekatere je svež kruh v pekarnah in sočen zrezek na krožniku po-
polnoma samoumevna stvar. Pa ni ravno tako. Potrebujemo nekoga, 
ki surovino posadi, poseje, vzgoji ali vzredi, nato pridela, predela in 
proda. Ob tem pa kmetovalci naletijo na marsikatero težavo. Kmetje 
morajo ob vsem delu biti še inovativni, da so lahko s svojimi izdelki 
konkurenčni na trgu, obvladati birokracijo, prilagajati se morajo pod-
nebnim spremembam in vremenskim razmeram.
Leta 2023 je bilo prebivalcu Slovenije za prehrano na voljo v pov-
prečju 132 kg sadja, 112 kg žit, 101 kg zelenjave, 87 kg mesa, 74 kg 
krompirja, 11 kg jajc, 6 kg riža in 1 kg medu. Po podatkih Statističnega 
urada so gospodinjstva leta 2022 za hrano v povprečju namenila 14 
% svojih izdatkov oziroma skoraj 3700 €. Največ so porabila za meso 
in mesne pripravke, sledili so žita in žitni izdelki, najmanjši delež so 
predstavljali olja in maščobe ter ribe in morski sadeži. V prejšnjem 
letu je v Sloveniji nastalo 160.803 ton odpadne hrane, od tega skoraj 
polovica v gospodinjstvih. Prebivalec Slovenije pa je zavrgel povpreč-
no 78 kilogramov hrane. Podatki, ki dajo misliti.
Upamo, da se star pregovor »Cecilije (22. 11.) grmenje, dobre letine 
znamenje!« uresniči. Da bomo lahko vse leto uživali v lokalnih pri-
delkih pridnih kmečkih rok. In da bo, kot v ljudski pesmi iz naslova, 
imel kmetič v hiški na samem, med zelenimi hribčki, še vedno svoje 
veselje.

Oj, lepo je res na deželi!

Katja Čevnik
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

"Fotografija je nastala med okrepčevalnico 
Grajska bajta in gradom. Zakaj je fotografija 
dobra? Ker je nastala popolnoma spontano. 
Se mi zdi, da so najboljse tiste fotografije, ki 
nastanejo naključno."

Jan Pušnik

Če imate sami kakšen zanimiv motiv iz krajev 
v naši občini, pa je kompozicijsko in estetsko 
zanimiv, nas kontaktirajte, morda bo krasil katero 
od naslednjih naslovnic.
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Spoštovane občanke in občani! 

Tokratni zapis začenjam z mislijo Lauren De-
Stefana: »Jesen je bila vedno moj najljubši 
letni čas. Čas, ko narava vse razkrije s svojo 
zadnjo lepoto, kot da bi celo leto varčevala 
za ta veliki finale.«
Misel, s katero bi se ne mogel bolj strinja-
ti, saj povzame ves čar barvite jeseni, ki je 
pred nami.
Precej sem do sedaj že pisal o poteku sa-
nacijskih del iz predhodnega programa po 
lanskoletnih poplavah, ki so v glavnini že 
končana. Sanirali smo več kot 14 kilome-
trov cest v vseh delih naše občine. Sanacija 
je vsebovala različne ukrepe – od izgradnje 
podpornih zidov, novih propustov, premo-
stitvenih objektov in asfaltiranja. Verja-
mem, da smo z izvedbo teh del ne samo 
izboljšali stanje občinske cestne infrastruk-

ture, temveč smo jo predvsem nadgradili 
in modernizirali ter pripravili na vse pogo-
stejše vremenske nevšečnosti, ki so tudi v 
letošnjem poletju povzročile veliko škode 
na naši cestni infrastrukturi. Z deli na teh 
in preostalih cestnih odsekih iz rednega 
programa  bomo nadaljevali po potrditvi 
projektne dokumentacije na pristojnem 
ministrstvu in Državni tehnični pisarni. Po 
načrtovani časovnici bomo z deli pričeli v 
spomladanskih mesecih prihodnje leto, ko 
nameravamo sanirati še okvirno osem kilo-
metrov občinskih cest. Naj dodam, da traja 
redni program sanacije občinske cestne in-
frastrukture, kjer so cestni odseki razvrščeni 
po prioritetah, do vključno leta 2027. 
V tem času poteka tudi pregled odsekov 
gozdnih cest s predstavniki Občine, projek-
tanta in Zavoda za gozdove, katerih naloga 
je določiti potrebne sanacijske ukrepe, ki so 
pogoj za izdelavo projektne dokumentaci-
je oziroma ustreznih popisov del. Program 
sanacije gozdnih cest, ki ga je izdelal Zavod 
za gozdove in potrdilo Ministrstvo za kme-
tijstvo, traja do vključno leta 2028. Z deli na 
nekaterih odsekih gozdnih cest pa bomo 
pričeli še letos.
Pomemben dogodek za našo lokalno sku-
pnost, na katerega sem še posebej pono-
sen, se je zgodil v začetku oktobra, ko smo 

slovesno odprli novo koncesijsko ambulan-
to družinske medicine, ki se nahaja v pov-
sem obnovljenih prostorih nekdanje trgo-
vine Oskrba v Trgu 4. julija zraven banke.  
Ambulanta je sodobno opremljena in ima 
več ordinacij, sobo za posege, izolacijski 
prostor, več sanitarij, ene tudi za invalide. 
Koncesijska ambulanta deluje znotraj jav-
ne zdravstvene mreže pod enakimi pogoji 
kot javni zdravstveni domovi, kar pomeni, 
da storitve niso plačljive, ampak se krijejo 
iz obveznega zdravstvenega zavarovanja. 
Vsem našim občankam in občanom, ki ni-
majo izbranega osebnega zdravnika, velja 
poziv, da izkoristijo možnost in se opredeli-
jo pri eni od zdravnic v novi koncesijski am-
bulanti. Več o sami ambulanti pa na eni od 
naslednjih strani v Utripu.
Naj še dodam, da nameravamo do konca 
leta podeliti tudi koncesijo za fizioterapijo, 
ki bo ravno tako del javne mreže in bo po 
predvideni časovnici zaživela do konca tega 
leta ali najkasneje v začetku leta 2025. S to 
pridobitvijo bomo v naši občini prvič v zgo-
dovini imeli tudi to zdravstveno storitev, ki 
smo jo do sedaj imeli na razpolago samo 
izven naše občine.

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran

fo
to

: F
ot

o 
An

ka



5NOVEMBER 2024

Občinske novice

fo
to

: A
le

š M
la

čn
ik

ŽELEZNA POROKA

Elizabeta in Ivan Pečnik - 1. avgust 1959
»Ljubiti človeka pomeni, priznavati ga takšnega, kakršen je.«
(Daphne du Maurier)

Spoštovana Elizabeta in Ivan Pečnik, 
iskrene čestitke ob 65. obletnici zakona!

Občina Dravograd

V soboto, 21. septembra, je po športni prireditvi polmaraton 
Drau–Drava Run, s katero so obeležili dan slovenskega športa, pri 
dvorani Špic D potekala podelitev priznanj najuspešnejšim špor-
tnikom Občine Dravograd za leto 2023. Komisija je prejela precej 
prijav, kar priča o tem, da ima šport v Dravogradu prav posebno 
mesto, uspešnih posameznikov in ekip pa nikakor ne manjka. Pri-
znanja so razdelili v več kategorijah. V kategoriji najboljša mlada 
športnica do 15 let sta priznanje ponovno prejeli dve, in sicer Taja 
Ošlovnik in Nika Štor. 
Taja je svojo pot v preskakovanju ovir s konji resneje začela šele 
prejšnje leto, a že takoj osvajala sama prva mesta in postala dr-
žavna prvakinja. Nika Štor pa je v svoji kategoriji najboljša v državi 
v tenisu, tako med posameznicami kot dvojicami, in izjemno kon-
kurenčna tudi na mednarodni ravni. Najboljši mladi športnik do 
15 let je postal judoist Aleks Krivec, ki je najboljši v državi med 
mlajšimi kadeti. Priznanje za najboljšo športnico v mladinski kate-
goriji je prejela plavalka Hana Sekuti, ki izboljšuje državne rekorde 
enega za drugim, najboljši med mladinci v Dravogradu pa je judo-
ist Ožbej Razgoršek, kadetski državni prvak. 
Najboljša športnica v članski kategoriji v individualnih športih je 
postala judoistka Jevgenija Gajić, ki tekmuje kar v štirih različnih 
kategorijah in je v vseh izjemno konkurenčna, med mlajšimi čla-

nicami je postala državna prvakinja. Naziv najboljše članske špor-
tnice v kolektivnih športih je pripadel košarkarici Uli Krenk, ki je s 
soigralkami postala državna in pokalna prvakinja, z reprezentanco 
U-18 pa osvojila naslov evropskih prvakinj. Priznanje za najboljšo 
moško športno ekipo je tokrat šlo v roke Košarkarskemu klubu 
Dravograd, ki je s prepričljivo igro iz 4. slovenske košarkarske lige 
napredoval stopničko višje, kjer uspešno nastopa v letošnji sezo-
ni. Podelili so še posebno priznanje za izjemne športne dosežke, 
ki ga je za svoj doprinos dravograjskemu športu, predvsem no-
gometu, prejel Darko Žižek. Športniki so priznanja prejeli iz rok 
župana Antona Preksavca in direktorja Javnega zavoda Dravit Ža-
reta Tomšiča. 
Vsem športnikom iskreno čestitamo!

Konec septembra so ljubitelji motociklov na ustanovnem 
zboru ustanovili nov motociklistični klub. Na občnem zboru 28. 
septembra je nastal Moto Klub Trahburck. Potrjen je bil statut 
društva, ki šteje 21 članov in izvoljeno novo vodstvo. Predsednik 
kluba je Andrej Jurač, podpredsednik Andrej Smrekar, tajnik pa 
Anže Jevšnik. 
Funkcijo blagajnika je prevzel Rok Korošak, razsodnik bo Darja 
Praznik, t. i. Road Captain pa Marko Schondorfer. O ustanovitvi 
društva je bil seznjanjen tudi župan občine Anton Preksavec, ki 
je ob našem obisku dobil majico kluba in postal častni član. 
Ob predstavitvi so povedali: »Postati želimo sodoben moto klub, 
ki bo v sožitju z vsemi motoristi občudoval lepote Slovenije, sve-
ta, potovanj in druženj. Članice in člani našega kluba gojijo veliko 
spoštovanje do motoristov in motoristične kulture in ker želimo 
aktivno delovati v domačem okolju, bomo tudi mladim motori-
stom z veseljem pomagali z nasveti varne vožnje. Hkrati vabimo 
vse ljubitelje motociklov, da se nam pridružijo.«

Miran Korošak

Kdo so najuspešnejši 
dravograjski športniki?

Ustanovljen je 
Moto Klub Trahburck
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7. oktober 2024 predstavlja pomemben mejnik za občino Dravograd  v primarnem zdravstvu. Tega dne je 
potekalo slovesno odprtje dveh novih ambulant družinske medicine v Dravogradu, s čimer je Občina Dravograd 
občanom zagotovila dve novi zdravnici družinske medicine in tako na lokalnem nivoju kot ena redkih slovenskih 
občin uspešno rešila vseslovensko problematiko dostopa pacientov do primarne zdravstvene ravni.
besedilo: Občina Dravograd      foto: Foto Anka

V krajšem uradnem delu, ki ga je z besedo povezala Katja Čevnik, 
je zbrane nagovoril župan Občine Dravograd Anton Preksavec, 
učenka Glasbene šole Radlje ob Dravi Alisa Rebol pa je s svojim 
čudovitim vokalom pripravila pravo glasbeno poslastico. Sledilo 
je slovesno rezanje traku, ki sta ga skupaj prerezala župan Anton 
Preksavec in Darko Slemenik, direktor koncesionarja družinske 
medicine Parea med, d. o. o.  
Župan Anton Preksavec je ob tem povedal: »Pa je prišel ta dan, 
na katerega sem izredno ponosen! Ponosen zato, ker mi je oz. 
nam je, moji ekipi, uspelo nekaj, kar je danes v slovenskem pro-
storu žal redkost. Ponosen sem tudi zato, ker so mnogi trdili, 
da to pa ne bo šlo, še več, nekateri so si celo želeli, da nam ne 
bi uspelo. Pa nam, navkljub vsemu, je. Ker ne obupam(o) tako 
zlahka. Podpisali smo koncesijsko pogodbo z našima novima 
družinskima zdravnicama, ki sta  del javne zdravstvene mreže in 

sprejemata nove paciente. Predlagam, da to možnost naši ob-
čani, predvsem tisti, ki nimate izbranega osebnega zdravnika, 
čim prej izkoristite. Z novim letom pa verjamem, da predamo 
svojemu namenu tudi prostore za fizioterapijo. Prvič v zgodovini 
naše občine.«
Novi ambulanti družinske medicine sta z delom pričeli 8. oktobra. 
Nahajata se v sodobno opremljenih prostorih na naslovu Trg 4. ju-
lija 46 (prostori nekdanje trgovine Oskrba zraven banke), ki imajo 
več ordinacij, sobo za posege, izolacijski prostor, več sanitarij, od 
tega tudi sanitarije za invalide.
V Ambulanti 1 delata zdravnica Maruša Lesjak Triplat, dr. med., 
specialistka družinske medicine, in Tjaša Priteržnik, diplomirana 
medicinska sestra, v Ambulanti 2 pa Zala Mravljak, dr. med., spe-
cialistka družinske medicine, in Silvija Obretan, srednja medicin-
ska sestra. 

Dve novi ambulanti družinske 
medicine v Dravogradu

Aktualno
V Dravogradu sta pričeli delovati novi ambulanti.

Obe ambulanti sta dobili prostor v nekdanjem narodnem 
domu nasproti cerkve sv. Vida v trgu. 

Za glasbeno popestritev
 je poskrbela Alisa.

Trak sta slavnostno prerezala 
župan Anton Preksavec in 
direktor Parea med, d. o. o. 
Darko Slemenik.



Marsikdo ne ve, da v Dravogradu deluje društvo za otroke in mladostnike s posebnimi potrebami Anina 
mavrica, zato ga v nadaljevanju podrobneje predstavljamo.
besedilo: Klavdija Voglič

Naše društvo je bilo ustanovljeno septembra 2018 s sedežem v 
prostorih Dvorca Bukovje. Člani prihajajo iz različnih občin s po-
dročja Koroške in Štajerske. V našem društvu zavzeto delujemo 
v smeri napredka, v dobro naših članov. Skozi aktivno delovanje 
skušamo poudariti pomembnost medsebojnega sodelovanja, ra-
zumevanja, spoštovanja, nudenja podpore in pomoči. S skupnimi 
močmi napredujemo po poteh uresničevanja naših ciljev za dob-
robit članov društva, otrok in mladostnikov s posebnimi potreba-
mi oz. na splošno ljudi z ovirami. Trudimo se pokazati in dokazati, 
da ni važno, kakšno oviro ima otrok ali mladostnik (fizično, inte-
lektualno in/ali senzorno), saj je pri nas dobrodošel vsak. Spreje-
li ga bomo z odprtimi rokami. Vsak posameznik ima potenciale, 
področja, kjer je dober (vire moči), zato je pomembno, da mu 
jih pomagamo odkriti, prepoznati, razvijati in nadgrajevati v vsa-
kodnevnem življenju. Naša cilj in želja sta, da naše člane z oviro 
podpremo in jih spodbujamo k učenju v smeri lastnega napred-
ka za čimbolj samostojno in avtonomno življenje v okviru lastnih 
zmožnosti in potreb vsakega posameznika.
V prostorih dvorca Bukovje organiziramo ustvarjalne delavnice, 
kjer skupaj z našimi otroki in mladostniki s posebnimi potrebami 
ter njihovimi sorojenci in ostalimi družinskimi ter podpornimi čla-
ni ustvarjamo izdelke. 
Te nato razstavljamo in predstavljamo na stojnicah. S pridoblje-
nimi prostovoljnimi prispevki, donacijami in prispevki, ki jih prej-
memo z zbiranjem starega papirja, omogočamo našim otrokom 
in mladostnikom s posebnimi potrebami cenejše in dostopnej-
še storitve in terapije, ki jih potrebujejo. Dolgoročno jim želimo 
omogočiti obiskovanje Bownove terapije, fitnesa, plavanja in 
jahanja konj. Našim članom nudimo pester izbor aktivnosti in 
dejavnosti. Organiziramo ustvarjalne delavnice, športno-rekrea-
tivna srečanja, strokovne ekskurzije po Sloveniji, kopalne dneve, 

bralna srečanja, tombole, srečelove, razna praznovanja, božična 
in velikonočna obdarovanja.
Naš dolgoročni cilj je omogočiti večjo informiranost javnosti ter 
nuditi prost dostop do potrebnih informacij o vsem, do česar so 
otroci in mladostniki upravičeni oz. kaj jim po zakonu pripada. 
Dosedanje izkušnje kažejo, da številne družine otrok in mlado-
stnikov s posebnimi potrebami nimajo dostopa ali zaradi različnih 
razlogov niso dobro osveščene, informirane o njihovih pravicah 
in možnostih. 
Tako svojim družinskim članom s posebnimi potrebami ne morejo 
omogočiti lažjega in vidnejšega napredka v osebnostnem razvoju 
ter enakopravnih možnosti v družbi za doseganje hitrejše in ce-
lovitejše stopnje samostojnosti in avtonomnosti oseb z ovirami. 
Prav tako verjamemo, da lahko s pravilnim osveščanjem in delo-
vanjem društva pripomoremo, da bi bile osebe s kakršnokoli ovi-
ro v družbi bolje sprejete, bi se jih prepoznalo, slišalo, upoštevalo 
in jim dalo glas ter enakovreden družbeni položaj.
V društvu  se bomo še naprej trudili za vse zastavljene cilje, želje 
in vizije, ki izvirajo iz naših dosedanjih izkušenj, spoznanj in po-
treb ter se kažejo v današnji družbi. 
V društvu so dobrodošli tudi drugi posamezniki, ki bi bili pripra-
vljeni biti naši podporni člani in simpatizerji in bi s svojim aktivnim 
delovanjem v društvu pripomogli k bolj produktivnemu delovanju 
našega društva Anina mavrica in nam pomagali, da opozarjamo in 
se trudimo za izboljšanje socialnega in družbenega položaja oseb 
z fizično, senzorno in/ali intelektualno oviro.  
Ob tej priložnosti bi se radi zahvalili občanom Dravograda za pri-
jaznost in pomoč pri zbiranju starega papirja, ki ga še vedno lahko 
odložite v za to namenjen kontejner na parkirišču v Lukni. Vsak 
kilogram starega papirja šteje. Iskrena hvala za podporo pri na-
šem delovanju!
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Anina mavrica

Predstavljamo

Trak sta slavnostno prerezala 
župan Anton Preksavec in 
direktor Parea med, d. o. o. 
Darko Slemenik.
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Tradicionalni sprehod  
za spomin

V okviru svetovnega dneva Alzheimerjeve bolezni, ki ga obeležu-
jemo vsako leto 21. septembra, je v našem Domu potekal tradicio-
nalni Sprehod za spomin. Ves september je mesec Alzheimerjeve 
bolezni, ko organizacije na pobudo Alzheimer's Disease Interna-
tional (ADI) po vsem svetu z različnimi dogodki in aktivnostmi 
povečujejo ozaveščanje o bolezni in si prizadevajo za zmanjšanje 
stigme, ki še vedno spremlja demenco. Letošnji dogodek je bil 
prav poseben zaradi sodelovanja otrok iz vrtca Črneče ter pobude 
Evropskega tedna mobilnosti, ki spodbuja aktivno življenje vseh 
generacij.
Letošnja kampanja svetovnega meseca Alzheimerjeve bolezni se 
osredotoča na razumevanje in obravnavanje trenutnega dojema-

nja in odnosa do demence, da bi odpravili stigmo in napačne in-
formacije v zvezi z demenco ter na koncu oblikovali demenci pri-
jaznejšo družbo. Letošnji moto je: »Čas je, da preidemo od besed 
k dejanjem na področju demence!«
V Koroškem domu starostnikov smo bili v letošnjem letu na po-
dročju demence in obravnavi stanovalcev z demenco uspešni na 
kar nekaj področjih: januarja smo uspešno otvorili Demenci pri-
jazno točko pod okriljem Spominčice; februarja smo po dolgole-
tnem pričakovanju za stanovalce z demenco in sorodnimi stanji 
odprli nove enote v pritličnem prizidku, septembra pa smo pričeli 
s prenovo že obstoječih enot, ki jih bomo prilagodili stanovalcem 
z demenco v poznih stadijih. 
Prav tako smo v septembru pričeli z internim usposabljanjem za 
sodelavce. Tako smo, še preden smo slišali moto letošnjega leta, 
prešli od besed k dejanjem.
Že tretje leto zapored Sprehod za spomin povezuje stanovalce 
Doma, njihove svojce, zaposlene, lokalno skupnost in prostovolj-
ce. Letos smo naš Sprehod za spomin združili s pobudo Evropski 
teden mobilnosti, ki spodbuja gibanje na trajnostni način. Naša 
prostovoljka in pobudnica Dragica Navodnik je ob koncu spreho-
da ugotovila, da nas je sodelovalo 81 sprehajalcev, ki smo skupaj 
napravili skoraj 140.000 korakov. Na ta dosežek smo izjemno po-
nosni.
Vključitev otrok iz vrtca je naredila dogodek še bolj čustven. Otro-
ci so se nam pridružili pred Domom in skupaj smo se podali skozi 
vas do vrtca, kjer smo družno zapeli nekaj pesmi. Ob vrnitvi so nas 
pričakali slastni rogljički, kava in čaj. Ob zvokih Mančine harmoni-
ke smo z veseljem zapeli in s prijetno melodijo zaokrožili dogodek.
Takšni dogodki prinašajo neprecenljivo vrednost ne le naši usta-
novi, ampak tudi lokalni skupnosti, saj krepijo občutek povezano-
sti in skrbi za ranljivejše skupine.

Maja Praper

Sodelovanje na kariernem sejmu
Septembra se je v Dravogradu odvijal Koroški karierni sejem, ki je bil 
izjemno uspešen dogodek za naš zavod. Sejem je ponudil izvrstno 
priložnost, da se predstavimo kot delodajalec in okrepimo vezi z bo-
dočimi talenti, ki so ključni za naš nadaljnji uspeh in razvoj. 
Na našem razstavnem prostoru smo z veseljem predstavili naš za-
vod, naše srčno delo, vizijo, vrednote ter karierne priložnosti, ki jih 
ponujamo. Mladim talentom in iskalcem novih izzivov smo omo-
gočili vpogled v to, kako skrbimo za razvoj zaposlenih, kakšne so 
možnosti napredovanja in kako spodbujamo inovativnost ter krea-
tivnost v našem delovnem okolju ter združujemo zadovoljstvo sta-
novalcev z našim delom. Številni obiskovalci so pokazali velik inte-
res za našo organizacijo, kar nas navdaja z optimizmom, saj iščemo 
motivirane posameznike, ki želijo prispevati k naši uspešni zgodbi. 
Ponosni smo, da smo imeli priložnost poudariti našo zavezanost k 
razvoju zaposlenih in spodbudni delovni kulturi, ki temelji na tim-
skem delu, fleksibilnosti in stalnem učenju. Verjamemo, da so prav 
ljudje naša največja vrednost, zato smo navdušeni nad možnostjo, 
da skupaj z novimi člani ekipe ustvarimo še boljšo prihodnost za naš 
zavod, naše stanovalce in skupnost.
Našo udeležbo ocenjujemo kot pozitivno izkušnjo za izmenjavo 
mnenj z mladimi, ki vstopajo na karierno pot. Verjamemo, da bomo 
s tovrstnimi dogodki še naprej krepili naše povezave in širili ekipo z 
odličnimi in srčnimi delavci.

Manja Kotnik Gerold

Več fotografij www.utripdravograda.si
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Koroški dom starostnikov Črneče

Kdor poje, slabo ne misli, kdor 
dobro misli, nič slabega ne stori

»Nikjer ni bilo take prijaznosti, 
kot je tu!«

Veliko popoldnevov nam popestrijo ljudski pevci in pevke s prepe-
vanjem ljudskih pesmi. Tako nas je na krilih ljudske pesmi ponesla 
skupina Ženskega pevskega zbora Vesele kmetice, ki delujejo že 24 
let. Prepoznamo jih po skrbno izbranih pesmih iz narodne zakla-
dnice, ki se jih učijo na svojevrsten, »poseben« način. To pomeni, 
da navdih za nove pesmi iščejo v svojih spominih ali v spominih 
svojih starejših sorodnikov. Te delčke pesmi na vajah dodelajo 
in ustrezno dopolnijo. Ker ljudske pesmi niso nikjer zapisane, se 
besedilo od začetka do nastopa včasih tudi spremeni. Kar nekaj 
pesmi je napisala njihova članica Gelca, skupaj pa nato dodajo 
melodijo

Maja Purg in Mira Vavče

Pred kratkim je v naš Dom prišla Doroteja Rebernik. Zaradi bližine 
hčere, na katero je zelo navezana, si je želela bivanja prav pri nas. Ve-
sela je, da imata hčerka in zet tako več možnosti za obiske in skupno 
preživljanje časa na sprehodih v okolici doma.
»Po pogostem prehajanju sem ter tja, iz bolnice v Radlje pa spet na-
zaj, sem končno prišla sem. Nikjer ni bilo take prijaznosti, kot je tu. 
Všeč mi je, ko se lahko pogovarjamo in se imamo lepo. Vedno se ne-
kaj dogaja,« je navdušeno povedala.
V mladosti je bila zaposlena na glasbeni šoli, kjer je poučevala klavir. 
Z veseljem je podajala naprej tudi znanje s področja glasbene teorije, 
česar so se ostali branili. Poleg poučevanje je bila tudi zborovodkinja, 
kar ji je prineslo posebno veselje, saj je že od nekdaj ljubila petje. V 
prostem času je bila tudi sama članica zbora kot pevka.
Ko smo gostili mlade klasične glasbenike, je z navdušenjem spre-
mljala njihov doživeti nastop. Povedala je, da so bili fantastični. Prav 
posebej pa je izpostavila sodelovanje gospoda Lapuha: »Janko je pa 
pravi biser!«  Pohvalila je njegovo suverenost na odru ter izpostavi-
la, da je kljub svojim letom ohranil neverjetno glasovno tehniko in 
umetniško prepričljivost. Doroteji želimo še veliko trenutkov, ki jih bo 
skupaj za nami preživela ob glasbi.

Maja Praper in Anja Paradiž

Pretekli dogodki

Naše legende - Doroteja Rebernik

Deklica gre na pot
Katja Pavlinič Šoba, direktorica našega Doma, je povedala, da 
si je že dolgo  želela pripeljati visoko kulturo v domove. K nam 
je povabila snovalce projekta »Klasika za vse«. Skozi glasbeno 
pripoved Deklica gre na pot, zgodbo o prijateljstvu, srčnosti in 
glasbi,  so nam mladi klasični glasbeniki – sopranistka Mateja, vi-
olinistka Tjaša in pianist Damjan – pričarali nepozabne trenutke, 
prežete s čustvenim nabojem. 
Glasbeniki, ki želijo pripeljati klasično glasbo vsem, ki zaradi raz-
ličnih omejitev ne morejo do koncertnih dvoran, so nastop v Čr-
nečah posebej popestrili. Na odru se jim je po treh desetletjih 
premora pridružil naš stanovalec, 91-letni Janko Lapuh, upokoje-
ni operni pevec. Skupaj s sopranistko sta zapela brezčasno moj-
strovino O sole mio in tako dokazala, da nič ni nemogoče.

Navdušeni zaposleni



Učenci 9. razreda so se v ponedeljek, 30. septembra, odpravili na 
dvodnevni naravoslovni tabor, ki je potekal na Pernicah. Kombi jih 
je zapeljal proti Muti, kjer so izstopili in se naprej odpravili peš. 
Sledili so poti, ki jih je skozi gozd pripeljala iz doline vse do Doma 
krajanov na Pernicah, ki leži na nadmorski višini okoli 1000 me-
trov. Najprej so po kratkem premoru učenci na delavnici iz biologije 

spoznavali okolico novega bivališča, potem pa so se po kosilu pre-
izkusili še v različnih športnih igrah. Sledil je sladek premor s pala-
činkami, ki so si jih pripravili sami. Kasneje so se posvetili reševanju 
matematičnih problemov in izvedli še razredno uro. Zvečer so si 
zakurili pravi taborni ogenj ter se ob njem lepo zabavali, še nekaj 
pojedli in se tudi posladkali. Zvečer pa so s polnimi želodčki zaspali 
na nekoliko drugačnih ležiščih, kot so jih vajeni.
Naslednji dan so se prebudili v lepo jutro nad meglo in se po zajtrku 
hitro odpravili na pohod na bližnji vrh. Sledilo je samo še čiščenje 
in pakiranje ter priprava za odhod domov. Sicer bi še ostali, ampak 
vseeno se je bilo lepo vrniti domov. Če ne drugega, ni boljšega kot 
se zvečer uleči v domačo posteljo.

Marko Sonjak

OŠ Šentjanž

Dvodnevni tabor Pernice
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V soboto, 21. septembra, smo se planinci planinskih krožkov OŠ 
Šentjanž in OŠ Dravograd odpravili na prvi pohod v šolskem letu 
2024/25. Prehodili smo del slikovitega 10 kilometrov dolgega gor-
skega grebena med Smrekovcem in Raduho.
Našo pot smo začeli pri Domu na Smrekovcu, od koder smo se 
po označeni planinski poti usmerili proti Komnu. Hodili smo skozi 
gozdove in travnike ter uživali v čistem gorskem zraku, neokrnjeni 
naravi in prelepih razgledih. Malo pod vrhom Komna smo srečali 

dva pohodnika, ki sta se izkazala za predstavnika Zavoda za gozdove 
Slovenije. Povedala sta nam, da opravljata gozdarski nadzor. Zani-
malo nas je, kaj to pomeni, zato smo ju povprašali o njunem delu 
in nalogah. Pojasnila sta, da obiskovalce gozda seznanjata z upošte-
vanjem predpisov s področja gozdarstva ter opozarjata na pravila 
obnašanja v naravi, ki jih moramo spoštovati. Obljubila sta, da nam 
bosta na šolo poslala zloženke o varstvu in skrbi za naše gozdove, 
iz katerih bomo lahko izvedeli še več zanimivih in poučnih infor-
macij. Po dobrih dveh urah hoje smo lačni, a zadovoljni prispeli na 
vrh Komna. Razgled se je odprl na vse strani. Po nekaj minutah na 
vetrovnem vrhu smo se spustili nekoliko nižje in si v mehkih travah 
privoščili zasluženo malico ter počitek. Ko smo si nabrali moči, smo 
pot nadaljevali proti izhodišču. Na poti smo se povzpeli še na Krnes 
in ob koncu osvojili tudi Smrekovec. Polni lepih vtisov in prijetno 
utrujeni smo se vrnili do Doma na Smrekovcu, kjer smo zaključili 
naš nepozabni pohod.

Mateja Petek

Tudi v letošnjem šolskem letu smo se pridružili Evropskemu tednu 
mobilnosti, z že ustaljenimi dejavnostmi, v sodelovanju z Mladin-
skim centrom Dravograd.
Prva takšna dejavnost je 'S skirojem v šolo' za učence od 1. do 5. 
razreda. Učenci so v šolo prinesli skiroje in čelade. Na igrišču so 
članice MCD-ja pripravile poligon, na katerem so  demonstrirale 
varno vožnjo s skirojem. Učenci so se na poligonu lahko preizkusili  
v spretni in varni vožnji, spoznavali prometna pravila in se poučili 
tudi o pravilih varne vožnje z e-skirojem. 
V ponedeljek, 23. septembra, pa smo imeli športni dan. Ker na ta 
dan učenci nimajo šolskih torb, ampak samo manjše nahrbtnike, 
smo hkrati organizirali še dejavnost PEŠBUS. Izbrali smo tri relaci-
je z zbirnimi mesti, do katerih so učenci od 1. do 5. razreda prišli 
peš, s starši ali s šolskim prevozom. 
Žal še vedno ni varna pot iz Otiškega Vrha (Beganta), zaradi preki-
njenega pločnika, zato so se nekateri učenci priključili relaciji Ind. 
cona Šentjanž – začetek pločnika. Na zbirnih točkah so jih pričaka-
le učiteljice in v šolo se je s PEŠBUSOM »pripeljalo«  51 učencev. 
Obe dejavnosti sta odlično uspeli, dobro nam je služilo tudi vre-
me. Seveda jih bomo še izvajali in morda Evropski teden mobilno-
sti nadgradili še s kakšno novo idejo.                      

Marinka Vožič

OŠ Šentjanž

Planinski pohod po Smrekovškem pogorju

OŠ Šentjanž

Evropski teden mobilnosti



OŠ Dravograd

Sprejem prvošolcev v  
šolsko skupnost

OŠ Dravograd

Evropski dan jezikov – 
»Jeziki za mir« 

OŠ Dravograd

Zbiralna akcija za zapuščene štirinožce

V četrtek, 3. oktobra, smo v šolsko skupnost učencev Osnovne šole 
Neznanih talcev Dravograd sprejeli 68 prvošolcev. Dogodek so v celoti 
pripravili in s kratkim zabavnim programom popestrili učenci predme-
tne stopnje. Za prvošolce vseh naših podružničnih šol smo pripravili 
video program s slavnostno podelitvijo. S spodbudnim nagovorom sta 
jih pozdravili predsednica šolske skupnosti devetošolka May Myint in 
podpredsednica osmošolka Iza Sentič, ki sta prvošolcem v znak spre-
jetja v šolsko skupnost podelili potrdila in darila. Prvošolce je prijazno 
nagovoril tudi ravnatelj Lovro Plimon. 
Prvošolci, želimo vam, da bi se s svojimi predlogi aktivno vključevali 

v življenje na naši šoli in da bi se na šoli dobro počutili. Dobrodošli v 
šolsko skupnost!

Tadeja Grubelnik

Na naši šoli smo že četrto leto zapored praznovali evropski dan jezikov, 
ki tokrat poteka pod sloganom »Jeziki za mir«. Dogodek je vsako leto 
posebna priložnost, ko se spomnimo, kako pomembno je znanje jezi-
kov in kako nas jeziki povezujejo.
Učenje jezikov ne pomeni le pridobivanja novih besed in pravil, am-
pak so tudi mostovi med različnimi kulturami, narodnostmi in načini 
življenja. Razumevanje več jezikov nam omogoča, da se lažje sporazu-
mevamo, kar je ključno za gradnjo miru in medsebojnega spoštovanja. 
S tem ne le širimo svojih obzorij, temveč tudi prispevamo k večji str-
pnosti, razumevanju in sprejemanju različnosti. Jeziki so tako sredstvo 
za ustvarjanje miru – miru v nas samih, med ljudmi in narodi. Na naši 
šoli smo veseli, da z dogodki, kot je evropski dan jezikov, spodbujamo 
učence k spoznavanju evropskih držav, njihovih jezikov in kultur. 
Vsak razred je ustvaril plakat, ki prikazuje značilnosti izbrane države – 
od lege, naravnih značilnosti, kulture, značilne hrane, značilnih besed, 
do pomembnih znamenitosti in oseb. Poleg tega so se učenci nauči-

li nekaj osnovnih fraz, kot so pozdravi, vljudnostne fraze, imena barv 
in števila do deset. S tem so naredili prve korake v svet večjezičnosti, 
hkrati pa pridobili nova znanja in spoznanja. 
Šestošolci in učenci tretje triade so se na koncu pomerili še v kvizu v 
znanju o Islandiji, Norveški, Grčiji in Portugalski. Zmagovalne dvojice 
so prejele praktično nagrado za izkazano znanje, publika pa je zavzeto 
spremljala in spodbujala tekmovalce.

Helena Gostenčnik 

Ob svetovnem dnevu živali, 4. oktobra, se je več kot uspešno zaključila 
že druga zbiralna akcija hrane za zapuščene mačke. Hrano smo predali 
Suzani Vodnjov, ki vodi Društvo za pomoč živalim Koroške. Našega pri-
spevka je bila zelo vesela. Tokrat se posebej zahvaljujemo učencem 1. 
in 2. triade ter vseh podružničnih šol.  Hvala, ker vam je mar, a poskrbi-
mo za te živali tudi ob drugih dnevih v letu.

Nadja Sep

V torek, 1. oktobra, je bila na šoli otvoritev razstave sadja Sadjarskega 
društva Dravograd. Razstava sadja, ki uspeva tudi na Koroškem, je 
bila na ogled do konca tedna, da so si jo lahko ogledali vsi učenci na 
šoli. Naše oglede pestre palete novih in starih sort plodov jabolk vseh 
oblik in barv je s predstavitvijo in z zanimivo razlago podprl predse-
dnik Sadjarskega društva Dravograd Avgust Verhnjak. 
Povedal nam je ogromno zanimivosti, mi pa smo se hkrati predajali 
sladkim vonjavam  razstavljenih sadežev. Veseli smo, da lahko vsako 
leto v jesenskem času na šoli gostimo tako lepo razstavo in tako med 
mlade širimo bogata znanja o raznolikosti sadnih sort in s tem krepi-
mo zavest samooskrbe in trajnostnega razvoja. 

Blaž Mlinšek

OŠ Dravograd

Šola je zadišala po sladkih sadežih
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Na Košenjaku je 5. oktobra v organizaciji Planinskega društva Dra-
vograd potekalo 42. Srečanje koroških planincev. Program srečanja 
se je pričel v jutranjih urah s pohodom na vrh Košenjaka s poho-
dom po markiranih poteh iz Dravograda, s Treh križev in izpred 

Planinskega doma Košenjak. Kolesarska sekcija pa se je popeljala 
iz Dravograda v smeri Mute, se povzpela na Pernice in od tam pri-
spela do Planinskega doma. Na vrhu Košenjaka so sledili skupinski 
posnetek, počitek, okrepčilo in spust. Pri domu se je nato v družbi 
preko sto pohodnikov iz dvanajstih planinskih društev nadaljeval 
program s prihodom praporščakov, pozdravnim nagovorom pred-
sednika PD Marjana Epška in predsednice regijskega odbora PD 
Koroške Andreje Senica. Kulturni program so nadaljevali mladi pla-
ninci iz OŠ Šentjanž pri Dravogradu. Za vse udeležence srečanja je 
osebje Planinskega doma pripravilo topel obrok. Kljub hladnemu 
vremenu je bilo druženje koroških planincev zelo prijetno. 

Jožef Kladnik

Kulturno društvo Črneče vas ponovno vabi, da se v novi sezoni 
2024/2025 ob nedeljah družite z njimi v dvorani Gasilskega doma 
Črneče, kjer se vam bodo predstavile ljubiteljske gledališke sku-
pine. Ponovno vas vabijo k vpisu abonmaja, ki tokrat zajema pet 
predstav in stane 30 €. 10. novembra se vam bo predstavilo Kultur-
no društvo Dolič s predstavo Hotel, 8. decembra Kulturno društvo 
Zgornja Polskava s predstavo Medeni teden, 12. januarja bodo na-
daljevali kulturniki iz Libelič s predstavo Priložnostni zdravnik, KD 
Kotlje se bo 9. februarja predstavilo s komedijo Poroka čistilke Ma-
rije, 9. marca pa bodo abonma zaključili KUD Prebold z Nostalgično 
komedijo. 
Vse predstave se začnejo ob 18. uri in so na voljo tudi za izven (cena 

vstopnice je 8 €). Abonma si lahko zagotovite preko telefonskih 
številk 041 288 591 (Mira) ali na 041 252 671 (Valerija). Vljudno 
vabljeni!

Mira Mori

PD Dravograd

42. Srečanje koroških planincev

KD Črneče

Abonma ljubiteljskih  
gledaliških skupin
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V četrtek, 26. septembra, smo bili v enoti Robindvor deležni prav po-
sebnega obiska. Obiskala nas je Helena Pavlič iz Nacionalnega inšti-
tuta za javno zdravje Ravne na Koroškem. A ni prišla sama. Spremljali 
sta jo dve ljubki maskoti – Mici in Bica. 
Lanskoletne poplave na Koroškem so pustile posledice tako v naravi 
kot tudi pri zdravju in psihološkem stanju ljudi. A Mici, Bica in Helena 
so prišle z namenom, da nam podajo nasvete, kako zmanjšati vnos 
svinca v telo in zaščititi svoje zdravje. Med poplavami je bila namreč 
zemlja kontaminirana s svincem in na Koroškem vsako leto poteka ak-
cija odvzema krvi otrokom, da bi preverili, če so mu bili izpostavljeni. 
Marsikateri otrok se boji odvzema krvi, a po ogledu dveh kratkih fil-
mov si upam trditi, da jih je vsaj polovica izgubila ta strah. V prvem 
filmu sta Mici in Bica pometali dvorišče. Vse se je prašilo, kašljali sta 
in vdihovali ta prah. S tem prašenjem bi lahko vdihnili svinec. A Mici 

in Bica sta se odpravili v laboratorij na odvzem krvi, da bi se pre-
pričali, da mu nista bili izpostavljeni. Sledilo je »nabiranje jagod«. V 
drugem kratkem filmu je namreč zdravnica na zelo zanimiv način po-
kazala odvzem krvi otrokom. S sproščenim glasom in komunikacijo 
je med odvzemom omenila, da mora nabrati še par jagod (kapljic 
krvi), kar je bilo otrokom zelo všeč. Vsi vemo, kako radi imajo otro-
ci jagode, sploh če je na njih še malo slastne smetane. Po ogledu 
filma so Helena, Mici in Bica obiskale še igralnico otrok 1. in 2. sta-
rostnega obdobja, da jim prikažejo pravilen način umivanja rok. Za 
uvodno motivacijo je Helena položila na mizo model gosenice v več 
delih. Otrokom je razložila, kako pomembno je umivanje rok. Da bi 
se seznanili s postopkom, so otroci s skupnim sodelovanjem sestavili 
gosenico, ki jih je pripeljala do pravilnega umivanja rok. Mici in Bica 
sta vse to skrbno spremljali. Sledil je praktični del umivanja rok, ki 
je nekaterim otrokom najljubši. Saj veste, kako to gre … Voda, milo, 
mehurčki, ogledala, mokri rokavi in velik nasmešek na obrazu. Na 
koncu nam je uspelo brez poplave v umivalnici. Med umivanjem pa 
smo tudi malo zapeli in s pesmico odgnali vse viruse. Nato smo se 
odpravili nazaj v igralnico, kjer je sledil zaključek. 
Naredili smo skupinsko fotografijo in našim gostjam obljubili, da si 
bomo pridno umivali roke. Pred odhodom so nam razdelile pobar-
vanko z motivoma Mici in Bice, ki sta pri otrocih pustile velik vtis. 
Zelo nasmejalo pa me je vprašanje enega fantka, ki me je vprašal, če 
si gredo zdaj umivat roke v drugi vrtec. In moj odgovor je bil: »Seve-
da, če bodo pravilno sestavili gosenico, kot ste jo vi.« In tako sta se 
Mici in Bica z lepimi pozdravi podali novim dogodivščinam naproti.

Alenka Kukovec

OŠ Robindvor

Mici in Bica na obisku
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Gasilci / Krajevne skupnosti

V zimskem času je zrak v Sloveniji obremenjen predvsem z emisi-
jami iz malih kurilnih naprav na lesno biomaso, zaradi razgibane-
ga reliefa in lege v zavetrju Alp pa so pogoji za redčenje izpustov 
v tem času pogosto slabi. To privede do poslabšanja in povečanih 
koncentracij izpustov škodljivih snovi v zrak.
Za zmanjšanje emisij so zato pomembni redno vzdrževanje in či-
ščenje malih kurilnih naprav ter izbira ustreznega goriva. V mali 
kurilni napravi na trdno biomaso je dovoljeno uporabljati le na-
ravni les v vseh oblikah (drva, žagovina, kosi, odrezki, lubje in 
storži) ter lesne ostanke, brikete ali pelete iz naravnega lesa. Ne 
smemo pa kuriti lesene embalaže, lesnih odpadkov, obdelanega 
lesa, stavbnega in drugega pohištva, ivernih plošč, papirja, pla-
stike, tekstila in drugih gospodinjskih odpadkov ter vlažnih drv.
Ko se kurilna naprava vgradi, je potrebno opraviti osnovni pre-
gled. Poklicati je potrebno  dimnikarja, ki opravi prvi pregled na-
prave, izmeri emisije in vpiše napravo v državno evidenco, kjer 
so evidentirane vse kurilne naprave. Lastniki morajo skladno s 
predpisi poskrbeti za pregled in čiščenje naprave najmanj enkrat 

letno. Če dimnikarji zaznajo nepravilnosti na napravi, s tem se-
znanijo lastnike. V primeru, da se napake ne odpravijo, jih prijavi-
jo inšpekcijskim službam. 
Opozoriti je potrebno tudi na nujnost zagotavljanja primerne ka-
kovosti goriva. Če drva niso primerno suha, ne pride do popolne-
ga izgorevanja, zaradi česar nastaja ogljikov monoksid, posledič-
no pa lahko nastane tudi dimniški požar. Zadnje čase opažamo, 
da ljudje ob visokih cenah energentov v pečeh kurijo vse mogoče, 
pa tudi, da vgrajujejo zastarele kurilne naprave na trda goriva. Žal 
je tudi nadzor nad kršilci neučinkovit. V Sloveniji imamo več kot 
750.000 kurilnih naprav, koliko jih ustreza strogim evropskih stan-
dardom glede učinkovitosti in izpustov trdnih delcev, ne vemo, 
saj jih večina kljub drugačnim predpisom ni pregledanih.
Kljub porastu neustreznih naprav je prijav razmeroma malo, okoli 
50 na leto. Dimnikarji pogosto strankam v strahu, da bodo drugič 
preprosto poklicali drugega izvajalca, pogledajo skozi prste. Naj 
bo začetek kurilne sezone varen za vse!

Miran Korošak

Gasilske vaje najmlajših  
članov PGD Dravograd
Oktober je mesec požarne varnosti. V našem društvu pa je to 
mesec, ko začnemo z gasilskimi vajami za naše najmlajše člane 
društva. Tako smo v nedeljo, 13. oktobra, mentorji pripravili tra-
dicionalno gasilsko popoldne za vse otroke. Otroci so se lahko 
preizkusili v gašenju goreče hiše ter znanju o gašenju materialov 
z različnimi gasilnimi sredstvi. Pripravili smo jim tudi slalom s cev-
mi, spajanje cevi na trojak, metanje reševalne vrvi v tarčo. Imeli 
smo tudi risalni in foto kotiček. 
Za vse, ki so želeli podrobneje spoznati naše delo, smo imeli raz-
stavljen naš vozni park – gasilski tovornjak, gasilski kombi ter čoln. 
Dogodka se je udeležilo kar nekaj otrok, ki so uživali v spoznava-
nju našega dela. Skupaj smo se dogovorili tudi za termine teden-
skih vaj, kjer se bodo otroci tekom šolskega leta izobraževali, da 

bodo nekoč lahko tudi sami pomagali drugim.
Amalija Skrube

Flincarija v Trbonjah
Kulturno društvo Brod Trbonje je v soboto, 12. oktobra, izvedlo 
že deveto »flincarijo«, pod sloganom »Flincarija kot nekoč«. V 
ta namen so člani društva po predhodnem dogovoru z Nejcem 
Grešovnikom (kmetijo Apačnik) potrgali njivo koruze ter jo 
odpeljali v šotor na prireditveni prostor pri Gasilskem domu 
Trbonje, kjer se je zvečer pričel star kmečki običaj.  Člani društva 
smo veseli, da se ga je udeležilo precej krajanov. Zelo veseli pa 
smo, da je »flincarija« pritegnila veliko število otrok, kar je bi-
stvenega pomena, saj so otroci tako spoznali staro, a nekoč zelo 
pomembno kmečko opravilo, kar je bil tudi namen prireditve. 
Pod pridnimi rokami krajanov in ob prijetnem druženju je bila v 

dveh urah vsa koruza »oflincana«. Po zaključku so bili udeleženci 
postreženi z okusnim golažem in pijačo.

KD Brod Trbonje  

KS Trbonje

Redno vzdrževanje kurilnih naprav

Nasveti za varnost
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Društvo upokojencev 

Izlet na Vače in BogenšperkSodelovanje na Zlati jeseni
Po nekaj deževnih in hladnih dneh smo se 18. septembra polni pri-
čakovanj odpravili na ogled središča Slovenije Geoss v vasi Slivna. 
Pričakala nas je s soncem obsijana pokrajina. Sprehod po prazgo-
dovinskih Vačah je bil pravo doživetje. Najprej smo si ogledali fo-
silno morsko obalo, sušilnico lanu in spomenik vaški situli v vasi 
Klenik, ki je bila najdena na arheološkem najdišču na Vačah. Naj-
bolj okrašena situla je dobila ime situla z Vač (tudi Vaška situla) in 
je shranjena v Narodnem muzeju Slovenije. 
Preden smo odšli iz Vač, smo si v cerkvi sv. Andreja ogledali edin-
stven božji grob (darilo češke firme), ki je posebnost današnje cer-
kve. V muzeju na gradu Bogenšperk so nam predstavili življenje in 
delo Janeza Vajkarda Valvasorja ter zgodovino gradu in okoliških 
krajev. Po dobrem kosilu v Šmartnem pri Litiji smo se polni vtisov 
odpravili domov.

Mira Časar

Na prvi jesenski dan je Turistično društvo Dravograd organiziralo 
tradicionalno prireditev Zlata jesen. Že več let tudi naše Društvo 
upokojencev sodeluje na prireditvi. Pripravili smo jedi iz češpljev 
in grozdja. Pite in zavitke smo spekli po starih receptih naših ba-
bic. Najstarejši recept pite je bil iz leta 1940. Svojo stojnico smo 
obložili s  pletenimi izdelki rokodelske skupine in z grozdjem do-
mače trte ter s češplji. Člani Upravnega odbora društva smo v pol-
ni zasedbi sodelovali in dobre volje so se nalezli tudi obiskovalci 
naše stojnice. Naša članica Zdenka Ferk in njena družina je dobila 
tudi priznanje za lepo urejeno okolje. Čestitamo in želimo, da bi 
še dolga leta njena družina tako skrbno negovala okolico domače 
hiše. Slastne jedi, sokovi in mošt so pritegnili obiskovalce k poku-
šanju in veselemu druženju. Pozdrav jeseni je bil radodaren ter za 
vse obiskovalce nadvse prijeten.

Ivanka Mori
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Državne športne igre: ribolov in šah za upokojence
V sredo, 18. septembra, je na Škalskem jezeru pri Velenju pote-
kalo Državno prvenstvo v ribolovu za upokojence. Prvenstva se 
je kot predstavnica Koroške udeležila tudi ekipa DU Dravograd. 
Na tekmovanju je sodelovalo 14 ekip iz vseh slovenskih regij. Eki-
pa DU Dravograd, ki so jo zastopali Darko Ajd, Janez Mrzel, Alojz 
Pšeničnik in Avgust Skrbiš, je zasedla odlično 6. mesto. V sektorju 
»A« je Janez Mrzel osvojil 2. mesto in prejel srebrno medaljo. 
Pri tem gre zahvala Darku Ajdu in Ribiški družini Dravograd za po-
moč pri organizaciji udeležbe na uradnem treningu in na tekmo-
vanju.
V torek, 1. oktobra, pa je v Izoli v organizaciji DU Piran potekalo 
Državno prvenstvo v šahu za upokojence. Koroško so pri moških 
zastopali člani ekipe DU Dravograd, letošnji regijski prvaki. 
Šahisti so uspešno predstavljali našo regijo ter po 9. kolih igra-

nja po švicarskem sistemu med petnajstimi udeleženci zasedli 
8. mesto. Po prvem delu, po petih odigranih krogih, je kazalo na 
odlično uvrstitev, saj so bili uvrščeni na 5. mesto. Po premoru se 
je začutila utrujenost od dolgega potovanja in sledil je poraz proti 
DU Kozarje, ki so na koncu brez poraza postali državni prvaki. Za 
DU Dravograd so tekmovali Božo Jeromelj, Janez Poberžnik, Ru-
dolf Krajnc in Štefan Novak. 
Najboljši posameznik v naši ekipi je bil Rudolf Krajnc, ki je na drugi 
deski od 9 možnih točk osvojil 5,5 točke.
Čestitke vsem dobitnikom priznanj, pokalov in medalj, čestitke DU 
Dravograd za dosežen rezultat in več kot solidno uvrstitev. Hvala 
Jožetu Verdineku za varno vožnjo na Obalo in nazaj na Koroško.

Janko Lorber

Radi delamo skupaj 

Ribiška ekipa DU 
Dravograd Šahisti DU Dravograd proti 

državnim prvakom 

Obisk središča Slovenije Geossa  
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Društva / Zdravje

Na prvo jesensko nedeljo, 22. septembra, je pred dvorano Špic 
D v Dravogradu potekala tradicionalna prireditev Zlata jesen in 
28. srečanje harmonikarjev diatonikov. Prireditev je tudi letos 
potekala pod organizacijskim okriljem Turističnega društva Dra-
vograd in v sodelovanju z Javnim skladom za kulturne dejavnosti 
OI Dravograd, dogodek pa so podprli še Občina Dravograd, Kra-
jevna skupnost Dravograd, JZ Dravit in Turistična zveza Slovenije. 
Dogodka se je udeležil tudi podžupan Občine Dravograd Robert 
Plimon in gostje iz Turističnega društva Vuhred, ki so še dodatno 
popestrili dobro vzdušje. Turistično društvo Dravograd je po izbo-
ru komisije podelilo kar osem priznanj za lepo urejeno okolje v 
naši občini. Na 12 stojnicah so se predstavila domača društva in 
kmetije, ki so pripravile bogato ponudbo, sodeloval je še Center 

za krepitev zdravja Dravograd in drugi posamezniki. Na stojnici 
Turističnega društva pa so kot običajno pripravili slastne miške in 
pogostitev za vse sodelujoče.
V bogatem kulturnem programu je nastopila folklorna skupina in 
otroški pevski zbor Osnovne šole Dravograd, plesna skupina Co-
untry lajf – skupina Dravograd,  v nadaljevanju pa je v organizaciji 
JSKD potekalo 28. Srečanje harmonikarjev diatonikov. Svoj meh 
so raztegnili  Ansambel Diaton Muta Vuzenica, Harmonikarska 
skupina KD Holmec, Diatonični orkester KD Stari trg in Harmo-
nikarska skupina Diaton Dravograd. Za dodatno piko na i pa je 
poskrbelo še sončno vreme, ki je privabilo veliko obiskovalcev od 
blizu in daleč. Bilo je prijetno nedeljsko druženje

TD Dravograd

Cepljenje proti sezonski gripi
V Zdravstvenem domu Dravograd smo že pričeli s cepljenjem 
proti sezonski gripi. Cepljenje priporočljivo vsem, ki želite sebe ali 
svoje bližnje zavarovati pred hujšimi oblikami obolenj. Za osebe 
z urejenim obveznim zdravstvenim zavarovanjem je brezplačno.
Cepimo v prostorih ginekološke ambulante, po urniku, ki je ob-
javljen na spletni strani www.zd-dravograd.si, na oglasni deski v 
Zdravstvenem domu in na FB profilu. Za cepljenje se ni potrebno 
naročiti, na cepljenje pridite ZDRAVI. Cepljenje proti covid-19 po-
teka po predhodnem dogovoru,  v ambulanti vašega osebnega 
zdravnika.

Movember
November – movember je namenjen zdravju moških in ozavešča o 
raku prostate ter raku mod. Zanj je značilna modra pentlja ter sim-

bol brkov. Tudi letos bomo v okviru ozaveščanja v avli Zdravstve-
nega doma pripravili stojnico z modeli za samopregledovanje.

Lea Rebernik

Rožnati oktober

Zdravstveni dom Dravograd

Zdravstveni dom Dravograd

Zlata jesen in 28. srečanje harmonikarjev diatonikov

Turistično društvo Dravograd

Že tradicionalno smo v oktobru obeležili  mesec boja proti raku 
dojk. V ta namen smo v avli Zdravstvenega doma pripravili stojni-
co z modeli dojk, ki so jih obiskovalke lahko pretipale in spoznale 
načela samopregledovanja. Kot posebni gostji sta se nam letos 
pridružili Nea Čepelnik in Tatjana Izak, ki sta z nami delili svojo 
zgodbo o spoprijemanju z boleznijo ter pot zdravljenja. Gostja-
ma se iskreno zahvaljujemo, saj menimo, da izkušnje iz prve roke 
koristijo tako zaposlenim v zdravstvu kot tudi splošni javnosti. V 
namen ozaveščanja pa smo v rožnato barvo okrasili tudi drevesa 
pred Zdravstvenim domom in podali pobudo, da so ruševine gra-
du ta mesec osvetljene z roza barvo.

Lea Rebernik
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DOGODKI DRAVOGRADA        

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

PETEK, 1. NOVEMBER

Komemoracija ob dnevu spomina na mrtve 
Društvo za napredek in razvoj Šentjanž, KO ZZB 
za vrednote NOB Šentjanž in KS Šentjanž vabijo 
na komemoracijo ob dnevu spomina na mrtve. V 
programu sodelujejo MoPZ Štefan Goršek - Čaki, 
učenci OŠ Šentjanž in Pihalni orkester Šentjanž. 
Ob 9.00, pred spomenikom pri Domu borcev Šentjanž

TOREK, 5. NOVEMBER

Predstavitev družinske kronike rodbine Frühauf
Janez Perger je avtor knjige Družinska kronika 
rodbine Frühauf po potomcih s trga v Dravogradu, v 
kateri je ohranil spomin na svoje prednike. Z Ljubo 
Dornik Šubelj bosta skupaj razkrila bogato zgodovino 
rodbine ter vsebino knjige, ki ohranja družinsko 
dediščino za prihodnje rodove.
Ob 17.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 8. NOVEMBER

Žan Serčič in Šakali
Priljubljeni glasbenik, ki ga je slovenska javnost 
spoznala leta 2011 v oddaji Slovenija ima talent, 
se bo prvič predstavil publiki v Dravogradu, kjer bo 
prepeval romantične balade in vroče latino skladbe. 
Žan prihaja s spremljevalno skupino Šakali, ki jo 
sestavljajo sami prekaljeni glasbeniki. Vstopnice so 
na voljo preko entrio.si, na bencinskih servisih Petrol, 
Shell in Logo ter v trafikah 3DVA. 
Ob 20.00, dvorana Špic D

PETEK, 1. NOVEMBER

Molitev na grobovih z blagoslovom grobov na 
pokopališču Dravograd
Ob 14.00, pokopališče Dravograd 
Ob 17.00 v farni cerkvi molitev za vse rajne z mašo za vse 
letošnje rajne krajane

SOBOTA, 9. NOVEMBER

Spominska svečanost ob 80. obletnici poboja 
domačinov in požiga domačije pri Kochu na 
Kozjem Vrhu
V programu slovesnosti sodelujejo MoPZ Šempetrski 
pavri in učenci podružnične šole Ojstrica. Vabi OO ZB 
za vrednote NOB Dravograd. 
Ob 11.00, domačija Koch na Kozjem Vrhu

SOBOTA, 9. NOVEMBER

25. Pesniška olimpijada – literarni večer
Literarni večer, kjer se bodo predstavili udeleženci 25. 
Pesniške olimpijade in nagrajenci 14. Mlade pesniške 
olimpijade.
Ob 18.00, Dvorec Bukovje

NEDELJA, 10. NOVEMBER

Komedija Hotel v izvedbi gledališke skupine KD 
Dolič
Vljudno vabljeni na prvo od petih abonmajskih 
predstav v sezoni 2024/2025, ki jo pripravlja KD 
Črneče. Cena abonmajske vstopnice znaša 30 €, vse 
predstave so na ogled tudi posamezno, vstopnina 8 
€. Vstopnice  bodo na voljo na blagajni pol ure pred 
predstavo.
Ob 18.00, dvorana Gasilskega doma Črneče

SREDA, 13. NOVEMBER

Srečanje župana s starostniki in invalidi
Župan Anton Preksavec vse starostnike in invalide 
(tudi tiste, ki niste člani društev) vabi na druženje ob 
kratkem kulturnem programu, ki ga bodo popestrili 
učenci OŠ Neznanih talcev Dravograd in OŠ Šentjanž, 
Moški pevski zbor Društva upokojencev, sledila bo še 
zabava. Na dogodku si boste lahko ogledali razstavo 
izdelkov ročnih del, na tržnici pa bodo na voljo tudi 
izdelki lokalnih ponudnikov. Zaradi lažje organizacije 
prosijo za prijave na telefon 031 387 660 (Željko), 031 
752 925 (društvo) ali e-pošti dudravograd@gmail.
com. Prijave zbirajo med tednom od 9. do 15. ure, 
najkasneje do ponedeljka, 11. novembra.
Ob 11.00, dvorana Špic D
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PONEDELJEK, 18. NOVEMBER

Kolesarska avantura po Danski
Marinka Dretnik, Suzana Planšak in Jasmina Popič 
in Šnola so tri tedne kolesarile po Danski, natančneje 
po polotoku Jutland, ob obali Severnega morja vse 
do najsevernejše točke države Skagena. Danska slovi 
po izjemno dobro organizirani mreži kolesarskih poti 
in lesenih počivališčih, kjer so vsako noč zakurile 
ogenj, skuhale okusno večerjo in prespale. Kaj vse so 
doživele? 
Ob 17.00, Knjižnica Dravograd

TOREK, 19. NOVEMBER

Knjigožerska knjiga na pohodu 
V knjižnico prihaja čisto prava knjigožerska knjiga. 
Želi požreti vse knjige, ampak mi ji tega ne bomo 
dovolili. Za vas, dragi otroci, ima posebno nalogo. 
Pomagajte nam, da bomo lahko še dolgo prebirali 
pravljične zgodbe. Gibalna pravljica z ustvarjalno 
delavnico za otroke od 3. do 8. leta starosti.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 21. NOVEMBER

Branje ob kavi
Ljubitelji knjig se srečujemo, beremo in pogovarjamo 
o različnih literarnih delih. Vsi udeleženci sodelujemo 
v bralni znački za odrasle Korošci pa bukve beremo. 
Na srečanju v tednu splošnih knjižnic bomo izbrane 
tekste brali na glas. Vabita Društvo upokojencev 
Dravograd in Knjižnica Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 22. NOVEMBER

60 let Slakove glasbe
S koncertom bodo obeležili življenjsko pot in glasbo 
Lojzeta Slaka. Zazvenela bo Lojzetova harmonika, 
zazvenele bodo harmonike nastopajočih z najlepšimi 
melodijami ansambla Lojzeta Slaka.Vstopnice so na 
voljo na Eventimu, Petrolu in Pošti Slovenije.
Ob 19.00, dvorana Špic D

PETEK, 29. NOVEMBER

Jamska ženska
Na slovenskih odrih navdušuje komedija, kjer v glavni 
vlogi blesti Rebeka Dremelj, ki s svojo predstavo osvaja 
občinstvo. Pod režijsko taktirko Ranka Babića nam 
bo predstavila duhovit in prisrčen pogled na razlike, 
napake in posebnosti tako moških kot žensk, skozi 
sodobno žensko perspektivo. Vstopnice so na voljo na 
Eventimu, Petrolu in Pošti Slovenije.
Ob 18.00, dvorana Špic D

SOBOTA, 30. NOVEMBER

Blagoslov adventnega venca in prižig prve sveče
Člani Turističnega društva Dravograd bodo v soboto 
izdelali velik adventni venec. Ob kratkem kulturnem 
programu skupine Čudež bo adventni venec 
blagoslovil župnik Igor Glasenčnik.
Ob 17.30, cerkev sv. Vida

SOBOTA, 30. NOVEMBER

12. letni koncert Mešanega pevskega zbora 
Črneče z gosti
Zborovsko petje v Črnečah obstaja že dolga desetletja, 
zato ste vljudno vabljeni, da v družbi MePZ Črneče 
preživite prijeten večer. Vstopnine ni, s prostovoljnimi 
prispevki pa lahko podprete delovanje zbora.
Ob 18.00, dvorana Gasilskega doma Črneče

NEDELJA, 24. NOVEMBER

Predstavitev knjige Anina mavrica
Člani društva Anina mavrica vabijo na predstavitev 
knjige z istoimenskim naslovom. 
Ob 16.00, Dvorec Bukovje



18	 NOVEMBER 2024

Koledar dogodkov | november 2024

ŠPORT

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

KOŠARKA – 3. SKL ČLANI

Innoduler Dravograd Koroška : Calcit Basketball
2. 11. ob 18.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Innoduler Dravograd Koroška : Bistrica Kety Emmi
16. 11. ob 18.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Pohod sekcije DU-PD – Pohod na Donačko goro  
torek, 12. november  
Vodnik in prijave: Jože Kladnik, tel. št.: 051 684 192
Tura: pohod na Donačko goro, lahka tura (L)
Skupaj hoje: 4 do 5 ur  
Prevoz: s kombijem
Oprema: pohodna oblačila, priporočamo pohodne palice, 
pohodni čevlji, oprema mora ustrezati vremenskim razmeram
Zberemo se ob 7.00 pri oglasni deski PD Dravograd. Donačka 
gora, ki ji pravijo tudi Štajerski Triglav, nudi razgled daleč 
naokoli, v primeru lepega vremena vse do Blatnega jezera.  
Lepo se vidijo vsa večja mesta in gore severovzhodne in 
vzhodne Slovenije ter tudi gore v bližnji Hrvaški. Na Donačko 
goro se bomo povzpeli po manj znani poti iz osrčja Haloz – 
iz Stoperc, Kupčinjega vrha in Čermožič preko Rudijevega 
doma. Med potjo si bomo ogledali pragozd, cerkev sv. 
Donata, nazaj pa se bomo na kratko ustavili še na Ptujski 
gori.

Potujoča misijonska razstava 
Na razstavi, ki je na ogled v cerkvi sv. Vida, so predstavljeni 
vsi slovenski misijonarji (skupno več kot 600), ki so delovali 
od začetka 14. stoletja pa do danes. Razstavljeni so tudi 
številni predmeti s celega sveta, ki so jih misijonarji prinesli v 
domovino. Ogledi z vodeno razlago bodo možni ob predhodni 
najavi skupin.  Razstavo si bo mogoče ogledati do konca 
novembra tudi v delovnem času Infopisarne.  Dodatne 
informacije lahko dobite preko številke 041 319 440 (Igor), 
urnik vodenih ogledov pa najdete tudi na www.jagnje.si. 

18. do 22. november  
Teden brezplačnega članstva za vse, ki še niste 
člani knjižnice.

Sreda, 20. november  
Vračanje gradiva brez zamudnine
Na ta dan lahko predolgo izposojeno gradivo vrnete brez 
zamudnine.

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD

OBVESTILA

KNJIŽNICA DRAVOGRAD

KOŠARKA – ČLANI POKAL SPAR

Innoduler Dravograd Koroška : Zlatorog 
Thermana Laško
5. 11. ob 18.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – U-14 1.B SKL 

Dravograd Koroška : Šentjur Tajfun A
9. 11. ob 9.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – U-18 1. SKL KVALIFIKACIJE

Dravograd Koroška : Kansai Helios Domžale
Datum še ni znan in bo objavljen naknadno. 

KEGLJANJE – 2. SL VZHOD – MOŠKI

Dravograd TRO : Šoštanj		
9. 11.  ob 17.00 – Športni center Dravograd

Dravograd TRO : Špedicija RCM		
23. 11. ob 17.00 – Športni center Dravograd
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Od četrtka, 3. oktobra, do sobote, 5. oktobra, so se učilnice v dvor-
cu Bukovje znova spremenile v slikarske ateljeje, saj smo gostili 
slikarje iz različnih krajev Slovenije in tudi iz zamejstva. Tokrat je 
na likovni koloniji, ki poteka pod okriljem JSKD OI Dravograd v so-
organizaciji JZ Dravit in ob podpori Občine Dravograd, ustvarjalo 
dvanajst umetnic in umetnikov. Dobro vzdušje in počutje je znova 
botrovalo nastajanju vrhunskih del. Druženje na takšnih kolonijah 
slikarjem prinaša veliko novih prijateljskih vezi, predvsem pa nudi 
izredno dragoceno izmenjavo izkušenj.
Udeleženi so se zbrali v četrtek popoldne in najbolj zagnani so se 
zvečer že lotili dela, ustvarjali so tudi ves petek in v soboto do-
poldne. Nato so morali oddati opremljena dela, ki so postavljena 
na razstavi v Dvorcu Bukovje. Slovesno odprtje razstave je bilo so-
botnem večerju. V kulturnem programu so nastopili kvartet Glas-
bene šole Radlje ob Dravi in Kulturno-umetniško društvo Grofje 
Koroške z Raven na Koroškem, saj je ena izmed grajskih gospa tega 
društva Mojca Šipek bila tudi udeleženka likovne kolonije. Grajska 
gospoda z Raven so tako z veseljem prišli na obisk na naš dvor, s 
seboj so pripeljali tudi dva mlada glasbenika, kitarista, ki se uči-
ta igranja pri prof. Poloni Blaznik na Glasbeni šoli Ravne na Ko-
roškem, oddelek Dravograd. Na odprtju razstave so slikarji prejeli 
tudi priznanja JSKD za sodelovanje.  Letošnji udeleženci ex tempor 
so Miran Kotnik, Mojca Kovač, Mojca Šipek, Roman Planko, Bog-
dan Breznik, Vojko Gašperut, Simona Robin, Ivo Kolar, Pavle Ščurk, 
Srečko Frühauf, iz zamejstva pa sta prišla Helmut Blažej in Melina 
Kumer. Razstava bo v dvorcu Bukovje odprta v delovnem času JZ 
Dravit do konca leta. (RP)

Harmonije onkraj časa

31. likovna kolonija  
Ex tempore Dravograd

V petek, 4. oktobra, sta uvodničar knjige Milan Rakuša ter urednik 
Blaž Prapótnik predstavila knjigo z naslovom Ruska fronta avtorja 
Janeza Prejaca. Gre za knjigo, ki je v bistvu življenjepis vojne vihre 
leta 1942/45. Knjiga je napisana po rokopisu Janeza Prejaca, ki je 
bil prisilno mobiliziran v nemško vojsko in poslan na rusko fron-
to. Uvod v knjigo je napisal Milan Rakuša, ki je rokopis prejel od 
nekdanjega sošolca. Hitro je ugotovil, da je rokopis izredno dra-
gocen in da bi bilo dobro, če se ga objavi kot knjigo, saj govori o 
zanimivi temi, ki je bila dolgo po vojni zapostavljena in odrinjena 
na stran. Tako je v sodelovanju z Založbo Cerdonis nastala knjiga, 
ki jo je uredil in oblikoval Blaž Prapótnik, ki se je na predstavitvi 
tudi pogovarjal z Milanom Rakušo, kjer sta osvetlila zgodbo, ki 

jo pripoveduje knjiga, prav tako pa sta predstavila, kako je sploh 
prišlo do tega, da je knjiga ugledala luč sveta.  (RP)

V petek, 11. oktobra, je v dvorcu Bukovje pod okriljem JSKD OI 
Dravograd potekal koncert z naslovom Harmonije onkraj časa, ki 
ga je izvedla vrhunska glasbenica Ana Julija Mlejnik Železnik. 
Harmonije onkraj časa je cikel koncertov, ki poteka na različnih 
lokacijah po Sloveniji in občinstvu nudi edinstveno glasbeno po-
potovanje skozi stoletja. Program, osredotočen na solo violino, 
predstavlja redkeje izvajana dela znanih skladateljev od 17. sto-
letja do sodobnosti. Tako smo lahko na koncertu slišali izjemna 
dela, ki so redkeje uvrščena v koncertne programe. Ana Julija 
Mlejnik Železnik nas je z glasbo popeljala skozi različna obdobja 
zgodovine s prefinjeno izbranimi in vrhunsko odigranimi sklad-
bami skladateljev Heinriciha Ignaza Franza von Biberja, Petra Ko-
pača, Eugèna Ysaye, Arama Khatchaturiana, Georga Philippa Tel-
manna in Sergeja Prokofjeva. S projektom Harmonije onkraj časa 
se pričenja slovenska uvertura v mednarodni projekt Harmonies 
beyond time, ki bo izveden tudi v Belgiji in Angliji. (RP)

Predstavitev knjige  
Ruska fronta
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Evropski teden mobilnosti

Mednarodni dan starejših

Občina Dravograd je letos že 12. leto zapored sodelovala v Evrop-
skem tednu mobilnosti (ETM), s številnimi aktivnostmi, ki so pove-
zale skupnost in spodbujale trajnostno mobilnost. 
V akciji Pešbus so prostovoljci v enem tednu v šolo varno pospre-
mili več kot 70 učencev, kar je ustvarilo posebno vez med otroki in 
prostovoljci, ki so ob vsakem vremenu skrbeli za njihovo varnost. V 
sklopu ETM je bil začasno zaprt dostop avtomobilom v šolsko ob-
močje, kjer so najmlajši razvijali prometne spretnosti na poligonih 
s skiroji. Ob Dnevu brez avtomobila so občani kolesarili po lokalnih 
poteh in uživali v čistem zraku in prijetnem druženju. Za starejše je 
bila organizirana delavnica »Vključevanje starejših v promet«, med-
tem ko so stanovalci Koroškega doma starostnikov Črneče zabeležili 
svojo dnevno aktivnost hoje, s čimer so dokazali, da nikoli ni prepo-
zno za zdrav življenjski slog. Tudi občinski uslužbenci so prispevali 
svoj delež, ko so se peš, s kolesom ali z deljenjem prevoza odpra-
vljali na delo. Vrhunec tedna pa je bila »Županova pogostitev«, kjer 
je župan Anton Preksavec s toplimi besedami počastil prostovoljce, 
ki s predanostjo prispevajo k trajnostni mobilnosti in bolj zdravemu 
okolju v lokalni skupnosti. Dogodka so se udeležili tudi Pia Primec, 
nacionalna koordinatorka ETM, podžupan Robert Plimon, ravnatelj 
OŠ Šentjanž Marko Havle, ravnatelj OŠ NT Dravograd Lovro Plimon 

in Ferdo Abraham, predsednik Krajevne skupnosti Dravograd in 
SPVCP. Pogostitev je bila polna hvaležnosti in ponosa, saj je pove-
zala vse tiste, ki verjamejo v bolj trajnostno prihodnost in s svojim 
doprinosom k temu tudi pripomorejo.

Nika Kališnik

Na igrišču na Robindvoru je mednarodni dan starejših združil dve 
generaciji. Otroci vrtca Dravograd, enote Robindvor, so skupaj s 
telovadkami Šole zdravja Dravograd naredili nekaj vaj za razgiba-
vanje, ki so jih vsi z veseljem izvajali. Po vadbi so se poveselili s 
pesmijo, kar je napolnilo igrišče z veseljem ter priklicalo sonce.
Otroci so starejšim podarili risbe, ki so jih sami ustvarili, kar je v 
marsikatero oko priklicalo iskrico veselja. Na koncu so se telovadke 
ob prijetnem klepetu ob kavici poslovile, dogodek pa je za vse pri-
sotne pustil lep spomin na medgeneracijsko povezanost in toplino 
človeške bližine.

Nika Kališnik

Bobrova pustolovščina na 
koncu Bobrčkove poti
Za mlade se je v petek, 11. oktobra, pri Ribiškem domu Dravo-
grad, torej pri zadnji, sedmi točki Bobrčkove poti, odvil dogodek 
Bobrova pustolovščina. Vsebinsko različno obarvane in metodolo-
ško razgibane delavnice za mlade so se dotaknile tematike razvoja 
in promocije Bobrčkove poti, živalskega in rastlinskega sveta na 
tem območju ter problematike podnebnih sprememb.
Na dogodku se je pri mladih spodbujala kreativnost, reševanje 
problemov in timsko delo. Zasnovan je bil na način, da otroke po-
veže z naravo in jih spodbudi k aktivnemu učenju in raziskovanju. 
Mladi so se lahko na dogodku podružili in fotografirali z maskoto 
Bober ter fotografijo za spomin odnesli domov, na koncu pa so se 
tudi okrepčali in posladkali. Dogodek Bobrova pustolovščina pa je 
bil več kot zgolj zabava – za mlade je bila to idealna priložnost za 
odkrivanje narave, učenje o trajnostnem razvoju in krepitev okolj-
ske zavesti. Svoja dognanja iz delavnic so mladi na zaključnem 
delu dogajanja predstavili vsem navzočim, nagovoril pa jih je tudi 
podžupan Občine Dravograd Robert Plimon.
Dogodek se je odvijal v sklopu Erasmus+ projekta Aktivnosti udej-
stvovanja mladih z naslovom Naj živi Bobrček! Rezultati delavnic 
bodo mladim iz Mladinskega centra Dravograd pripomogli pri 
končnem oblikovanju Strategije razvoja in promocije Bobrčkove 
poti.
Pri izvedbi dogodka so poleg mladih sodelovale tudi lokalne orga-
nizacije, ki jim gre posebna zahvala, saj brez njih dogodek ne bi bil 

tako uspešen. Dogodek je bil organiziran s strani aktivnih mladih 
in Javnega zavoda Dravit Dravograd v sodelovanju z Osnovno šolo 
Neznanih talcev Dravograd, sodelovala pa je tudi Koroška ribiška 
družina, Center za krepitev zdravja Dravograd, društvo Varno 
aktivnih poti ter Društvo prijateljev mladine Dravograd v sklopu 
Tedna otroka. Vsem sodelujočim se iskreno zahvaljujemo in se ve-
selimo sodelovanj tudi v prihodnje.

Metka Kotnik

Financirala Evropska unija. Vendar so izražena stališča in mnenja zgolj stališča 
in mnenja avtorja(‐ev) in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali 
Nacionalne agencije. Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti 
Nacionalna agencija.

KOLESARJENJE PO DRAVOGRADU, PRIMERNO ZA VSE STAROSTI.
DOBIMO SE PRED MLADINSKIM CENTROM DRAVOGRAD.

ŠOLARJI SE BODO VSAKO JUTRO ZBRALI
NA "PEŠBUS" POSTAJAH IN SKUPAJ S

 SPREMLJEVALCI - PROSTOVOLJCI ODŠLI
PO VARNI ŠOLSKI POTI DO ŠOLE.

POGOSTITEV
PROSTOVOLJCEV, KI

PROMOVIRAJO 
TRAJNOSTNO MOBILNOST
IN PODELITEV PRIZNANJ.

V DVORCU BUKOVJE.

ŠOLARJI BODO NA
SPRETNOSTNEM POLIGONU

PREIZKUSILI VOŽNJO S SKIROJEM.
POUDAREK BO NA VARNI VOŽNJI,
PREDPISIH IN UPORABI ČELADE.

PEŠBUS
16. 9. - 20. 9.

ŠOLSKA ULICA
19. 9.

SPODBUJANJE TRAJNOSTNE MOBILNOSTI
2. 9. - 25. 9.

DRAU-DRAVA RUN
21. 9. / 10.00

DRUŽINSKO KOLESARJENJE
22. 9. / 16.00

DELAVNICA
26. 9. / 10.00 - 13.00

ŽUPANOVA POGOSTITEV
25. 9. / 9.00

DELAVNICA “VKLJUČEVANJE STAREJŠIH
V PROMET”.  IZVAJA: SPV DRAVOGRAD,
V MLADINSKEM CENTRU DRAVOGRAD.

Udoben javni prostor - za vse! 

ČEZMEJNI MARATON, POLMARATON, REKREACIJSKI
TEK ALI NORDIJSKA HOJA.

MERJENJE TELESNE PRIPRAVLJENOSTI IN 
PREDSTAVITEV PLATFORME ZA BELEŽENJE

KRITIČNIH TOČK V PROMETU. 
DOBIMO SE PRED ŠPIC D.

JAVNI USLUŽBENCI BODO
BELEŽILI NAČINE PRIHODA

NA DELO, STAREJŠI
OBČANI PA SVOJO

DNEVNO AKTIVNOST.

Živimo v času, ko večina ljudi biva v mestih. Kakovostno urejen javni prostor je zato ključen
za naše zdravje, srečo in dobro počutje. Vendar pa ga je v številnih mestih vse manj. 

Zato je ključnega pomena, da spodbujamo trajnostno mobilnost, kot je hoja, kolesarjenje,
uporaba javnega prevoza in s tem ozaveščamo ljudi. 

 
Evropski teden mobilnosti je priložnost, da se osredotočimo na to, kako lahko naša mesta

postanejo bolj prijazna za pešce, kolesarje in uporabnike javnega prevoza. 
Želimo si ulice, kjer se bomo lahko sprehajali, kolesarili in družili brez skrbi. Kjer bo zrak

čist, hrupa manj in življenje bolj kakovostno. S spodbujanjem trajnostne mobilnosti
zmanjšujemo prometne zastoje, izboljšujemo zdravje in varnost ter skrbimo za okolje. 

To je priložnost, da se odločimo za bolj zdrav način življenja in 
hkrati prispevamo k bolj trajnostni prihodnosti.

Občina Dravograd v Evropskem tednu mobilnosti sodeluje že 12. leto zapored 
in letos za vas skupaj z različnimi društvi pripravlja zanimiv PROGRAM:fo
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V torek, 24. septembra, je v dvorani Špic D potekal že drugi Koro-
ški karierni sejem, ki ga pripravljajo Koroška gospodarska zborni-
ca, Klub koroških študentov in Zavod za mlade Odriv. Dogodek, ki 
se je lani izkazal za izjemno uspešnega in pomembnega za razvoj 
kadrov v naši regiji, je bil letos še obsežnejši in pestrejši.
Dogodek je bil v dopoldanskem času rezerviran za obisk osnovnih 
in srednjih šol Koroške. Tako se je zvrstilo več kot 1300 mladih, ki 
so imeli edinstveno priložnost, da se povežejo s številnimi koro-
škimi podjetji, delodajalci, podpornim okoljem, spoznajo šole in 
različne poklice. Letos je zanimanje razstavljavcev bilo še večje, 
predstavilo se jih je več kot 50, kar je pomenilo še več priložnosti 
za učence, da spoznajo različne poklice, podjetja in izobraževalne 
ustanove. 
Popoldne so bili vabljeni vsi brezposelni, da poiščejo nove prilo-
žnosti in študenti, da spoznajo svoje potencialne prve zaposlitve. 
Karierni sejem, največji dogodek za razvoj kadrov in predstavitve 
poklicev na Koroškem, so zaključili  z okroglo mizo posebne edici-
je »Od ideje do keša«, kjer so uspešni podjetniki delili svoje izku-
šnje  in vpoglede v pot od ideje do uspešnega podjetja, katerega 
glavna nit so zadovoljni in usposobljeni zaposleni. 

KKŠ

V soboto, 21. septembra, je v Športnem centru Dravograd pote-
kal izjemen športni dogodek – čezmejni polmaraton Drava-Drau, 
ki povezuje dve občini in dve državi.
Prvi del tega čezmejnega polmaratona je bil izveden maja letos 
na trasi med Lavamündom in Dravogradom. Tokrat pa smo bili 
priča drugi izvedbi, ki jo je organiziral Javni zavod Dravit Dravo-
grad v sodelovanju skupaj z Geoparkom Karavanke. 
Okrog 60 tekačev vseh starosti, ki so tokrat tekli v smeri Dravo-
grad–Lavamünd, je tekmovalo v štirih različnih kategorijah – na 
21, 10, 6 in 2 kilometra. Spodbujat so jih prišli tudi župani, dr. 
Tomaž Rožen, župan Občine Ravne na Koroškem kot predsednik 
Geoparka Karavanke, Wolfgang Gallant, župan Občine Lavamünd 
in Anton Preksavec, župan Občine Dravograd.
Vzdušje je bilo odlično, dogajanje pa se je nadaljevalo tudi v po-
poldanskih urah z zabavo s skupino Itak in podelitvijo priznanj 
najboljšim športnikom naše občine. 
Zahvaljujemo se vsem organizatorjem in se že veselimo nadaljnjih 
skupnih dogodkov!. 

Občina Dravograd

Kmetica leta 2024 je 
Klančnikova Jana

Čezmejni polmaraton  
Drava-Drau Run

Koroški karierni sejem

15. oktobra smo obeležili svetovni dan kmetic, ki je letos izpostavil 
vlogo podeželskih žena pri oskrbi s hrano. Slovenske kmetice so na 
predvečer praznika v Zagorju ob Savi počastile svoj praznik z osre-
dnjo slovesnostjo, kjer so razglasile tudi kmetico leta 2024.
Za ta laskavi naziv se je potegovalo šest kandidatk iz vse Slovenije. 
Komisija je imela izredno težko nalogo, saj so bile kandidatke zelo 
enakovredne. Po težki odločitvi je laskavi naziv pripadel 62-letni 
Marijani Kogelnik s kmetije Klančnik iz Podklanca. Na razpis dru-
štva prijavijo svoje kandidatke, ki zagotovo na lokalnem nivoju pu-
stijo poseben pečat, so spretne kmetice in predstavljajo poklic na 
državni ravni. Vse kandidatke so vedno izjemne ženske, ki vsaka 
po svojih močeh poleg dela na kmetiji in skrbi za družino opravlja 
pomembno poslanstvo. Delujejo v dobro družbe, podeželja, ohra-
njajo dediščino, skrbijo za promocijo podeželja, so prostovoljke in 
oblikujejo lik kmetice, ki hoče biti slišana.
Marijana Kogelnik je že zgodaj v otroštvu spoznala lepoto in težav-
nost ročnega kmečkega dela, ki ga je bilo v času njenega odraščanja 
še zelo veliko. Leta 1983 se je poročila na prvi »koroški ohceti« v 
Dravogradu, ki je bila takrat ena največjih prireditev na Koroškem. 
Preselila se je na moževo kmetijo v Podklanc pri Dravogradu. Rodili 
so se jima trije otroci, Špela,  Miha in Peter. V zakon je prinesla tudi 
svojo, Dolančevo kmetijo in tako se je tudi zaradi povečanja površin 
začel še večji razvoj Klančnikove kmetije.  Skozi leta so osnovali tri 

kmetijske proizvodnje, ki so poskrbele za viške mesa govedi, praši-
čev in divjačine, kar je privedlo do priglasitve dopolnilne dejavnosti 
predelave mesa in izletniškega turizma s poudarkom na degustaciji 
domačih suhih mesnin ter ogledom in predstavitvijo kmetije. Po 
taščini smrti je Marijana prevzela gospodinjstvo za desetčlansko 
družino. Prevzela je tudi peko kruha, ki je danes prav tako ena iz-
med dopolnilnih dejavnosti na Klančnikovi kmetiji. V krušni peči pa 
peče tudi odojke. Po tem jih poznajo po celotni Koroški in v sose-
dnji Avstriji.
»Klančnikova Jana« je bila ob prejemu priznanja zelo počaščena in 
vesela, nanjo pa so ponosni vsi domači ter v Društvu kmetic Dravo-
grad, ki so Jano spodbujali k prijavi. 

Katja Čevnik
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Zadnja stran

Občina Dravograd vse zainteresirane občanke in občane obve-
šča, da je Geodetska uprava Republike Slovenije (v nadaljeva-
nju: GURS), na portalu Prostor na naslovu  www.e-prostor.gov.
si javno objavila predlog modelov vrednotenja nepremičnin in 
poskusni izračun vrednosti nepremičnin, na osnovi objavljenega 
predloga novih modelov vrednotenja.
Skladno s 3. odstavkom 19. člena Zakona o množičnem vredno-
tenju, bo na sedežu Občine Dravograd, v sejni sobi do 10. no-
vembra potekala javna razgrnitev predloga modelov vrednotenja 
nepremičnin, ki ga je pripravil GURS. Občina Dravograd zato vse 
zainteresirane vabi, da si modele vrednotenja ogledajo.
Ogled razgrnitve bo možen v času uradnih ur občinske uprave Ob-
čine Dravograd, in sicer v ponedeljek od 8.00 do 14.00, v sredo od 
8.00 do 12.00 in od 14.00 do 16.00 ter v petek od 8.00 do 12.00.
Vsi zainteresirani lahko podajo mnenja in pripombe k predlogu 
modelov do 25. novembra 2024.
Splošne pripombe na modele vrednotenja se posredujejo na 
obrazcu JR.MV-2, dostopnem na naslovu: www.e-prostor.gov.si, 
ki ga pošljete na naslov Geodetska uprava Republike Slovenije, 
Zemljemerska ulica 12, 1000 Ljubljana ali po elektronski pošti: 
vrednotenje@gov.si. 
Pripombe, ki se nanašajo na nepremičnine iz Občine Dravograd, 
se posredujejo na obrazcu JR.MV-1, dostopnem na naslovu: 
www.e-prostor.gov.si in se pošljejo na naslov Občine Dravograd, 
Trg 4. julija 7, 2370 Dravograd, ali skeniranega na elektronski na-
slov obcina@dravograd.si ali izpolnite obrazec JR.MV-1  v fizični 
obliki in ga oddate v vložišču Občine. Mnenja in pripombe morajo 
biti ustrezno obrazložene. Podrobnejše informacije so na voljo na 
spletni strani Občine Dravograd. Za vse dodatne informacije smo 
vam na voljo na tel. številki 02 87 23 554 oz. 070 735 926 (Črtomir 
Epšek) ali na e-naslovu: crtomir.epsek@dravograd.si.

Občina Dravograd

V soboto, 14. septembra, je v Šentjanžu pri Dravogradu pote-
kalo tradicionalno srečanje treh pobratenih pihalnih orkestrov 
– Pihalnega orkestra Šentjanž, Gasilskega pihalnega orkestra 
Loče in Schlosskapelle Neuhaus. Kljub muhastemu vremenu se 
je v domačem kraju Pihalnega orkestra Šentjanž zbralo mnogo 
glasbenikov in ljubiteljev glasbe. Dogodek smo pričeli domačini, 
Pihalni orkester Šentjanž, ki smo ob toplem aplavzu občinstva iz-
razili veselje ob skorajšnji 70. obletnici delovanja orkestra, ki jo 
bomo praznovali prihodnje leto. Sledil je nastop Schlosskapelle 
Neuhaus iz Avstrije, ki je lani praznoval 60 let delovanja. Njihova 
glasba je bogatila slovenski zamejski prostor in utrjevala vezi med 
sosednjima državama. Na koncu so nastopili še najstarejši med 
orkestri, Gasilski pihalni orkester Loče pri Dobovi, ki bo prihodnje 
leto obeležil kar 125 let delovanja. Koncert smo zaključili ob igra-
nju skupnih koračnic.
Srečanje godbenikov treh orkestrov, ki traja že od leta 1998, ko so 
občine Brežice, Neuhaus – Suha in Dravograd podpisale listino o 
prijateljstvu, je dokaz, da glasba ne pozna meja. Prijateljske vezi, 
stkane skozi leta, so prerasle v iskrena prijateljstva, ki jih je moč 
čutiti na vsakem koraku.

Pihalni orkester Šentjanž

V petek, 18. oktobra, sta za obilo smeha v dvorani Špic D poskr-
bela legendarni komik Matjaž Javšnik in igralka Sandra Debelak 
s komedijo Visoka napetost. Spremljali smo lahko zgodbo, ki je 
gledalce popeljala skozi vrsto komičnih situacij in nepredvidljivih 
zapletov, ki jih lahko pričakujemo le od mojstra komedije, kot je 
Matjaž. Spoznali smo par srednjih let; ona tajnica direktorja v ve-
čjem podjetju v zasebni lasti, on voznik tovornjaka. Glavna teža-
va, ki njun zakon dnevno postavlja na kocko, je dejstvo, da je eden 
izmed njiju neploden. Energična, vrtoglava, z besednimi dvoboji 
in situacijsko komiko nabita predstava, polna čustev ter zagoto-
vljene zabave, nas je na šaljiv način opomnila, kako pomembna je 
bližina in da prava ljubezen premaga vse ovire.

Katja Čevnik

Franjo Očkerl
Rojen 1950
Otiški Vrh 142, Šentjanž

Alojzija Hirtl
Rojena 1938
Robindvor 131, Dravograd

Alojzija 
Navodnik
Rojena 1939
Otiški Vrh 33, Šentjanž

Dragotin Jurhar
Rojen 1938
Viška cesta 17, Dravograd

Ljudmila Golob
Rojena 1941
Črneče 12, Črneče

Bogdan Sovinc
Rojen 1965
Herbersteinova 16, Ljubljana

Predlogi modela vrednotenja nepremičninSrečanje treh pobratenih 
pihalnih orkestrov

Visoka napetost

Od nas so se poslovili ...





Podrobnejše informacije o dogodkih bodo objavljene na FB straneh izvajalcev
in Dravit Dravograd ter na spletni strani traberkfest.si.
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11 dvorana Špic D

koncert
ŽAN SERČIČ

koncert

dvorana Špic D

60 LET SLAKOVE GLASBE22
11

komedija z Rebeko Dremelj

dvorana Špic D

JAMSKA ŽENSKA29
11
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